# "高压线"还会电人吗

### ■记者 李庆钢

周二,上证综指再度突破20日均线, 这已是自7月21日以来股指第三次突破20 日均线。从股指跌破3000点以来,除6月24 日至7月20日短暂突破20日均线之外,这 条均线成了大盘上方的一条"高压线",触 碰不得。此前两次的突破失败,更是令许 多投资者对20日均线忌惮三分。那么这次 突破是否有效?

## 市场出现三个变化

送手操作

"这次的突破与之前两次有明显的三 个变化,因而我认为这次突破成功的概率 很高。"三湘股王争霸赛选手易赛澜表示, 重要支撑位附近的双底形态、股指技术指 标的底背离、市场热点的活跃这三个不同 以往两次突破的变化,可以看作是此次突 破有效的信号。

易赛澜指出,从股指技术形态上看, 上证综指近两次的下探形成了明显的双 底,而且这个双底是在黄金分割线附近形 成的。以1664点为基点进行黄金分割,

2300点一线正处在0.382的黄金分割位 上,而去年下半年的行情起点也正在这条 黄金分割位上,因而重要支撑附近形成的 双底其支撑也较强。

近两天市场明显活跃, 热点清晰,成 交量也稳步放大,周二更是出现全线普涨 局面,沪深两市仅有69只股票下跌。易赛 澜认为,这种市场活跃的状况,表明大盘 有新增资金入场,"新增资金入场为股指 的突破提供了足够的保障。"

此外她还指出,股指技术指标的底背 离也表明这里至少是一个阶段性底部,周 一股指创新的时候,MACD指标并未创新 低,而且KDJ指标也在周二开始出现金叉。 因而她认为这次突破的有效性较大,"'高 压线'应该不会再电人。'

### 反弹高度有限,回调在即

相对易赛澜较为乐观的看法,资深投 资人士李布维显得较为谨慎。他认为周二 的普涨格局难以持久,"市场很快就会出 现分化,很可能周三就会出现回调。'

"根据我的统计,即使在大牛市中,市

场也很难保持连续三天的全面上涨。"李布 维表示,一旦市场出现连续全面上涨,就会 出现较大幅度回调,个股也会分化。

对于此次股指的反弹高度,李布维同样 也不太乐观,"很难超越2500点。"他指出,除 上证综指之外的指数,尤其是深证成指、中 小板指数、创业板指数,都很难说形成了双 底形态。

李布维认为,2500点一带有较大压力, 一方面是因为这附近的套牢盘很多,另一方 面是因为现在新增资金人场的性质。从宏观 经济面而言, 现在不是长线资金入场的时 机,"应该主要是短线资金,特别是为了配合 接下来的大型IPO,很可能有些资金特意把 市场做热一下,一旦大型IPO完成,这些资 金的任务也就完成了,所以期望新增资金把 市场拉升得过高也不现实。"

不过李布维表示,虽然不看好接下来 的行情,但是对于明年一季度却极为乐 观,"今年可以说吃饭行情也没有,那么积 蓄了这么久的做多力量总要找个时间爆 发一下,而明年一季度应该是个爆发的时

# ☑ 股市表情



# 北大教授将股票比作 风尘女子

继草根股民声泪俱下写长信给证监 会主席尚福林后, 北京大学经济学院金 融系副主任吕随启近日在微博回复"股 市十问"。吕随启的点评相当麻辣。他表 示,股票股票,一旦"股"拿出来当"票" 卖,其行为类似干风尘女子,一旦原形毕 露,跌跌不休也就没什么大惊小怪的了, 不信看看创业板。吕随启回答了十问,包 括中国股市20年来,为什么一直是涨少 跌多?中国经济一直保持高速增长,股市 增长并未与经济发展同步, 如何看这种 现象?2008年、2011年两次危机中,A股 的下跌幅度远远大于处于危机中心的欧 美股市,为什么?股市十问中,有四条关 系到股市涨少跌多的现象和看法,提出 股民关注的问题,而其中更多涉及到A股 监管存在制度缺陷。



# 专家炮轰中国石油 为A股第一怪胎

一边是豪赚1241.8亿元的超额利 润,一边是四年时间超过60万小散户们 割肉出局。站在9.83元仰望48元的历史 之巅,恐怕N年之内中石油也难以再次 到达这个股价高峰,难怪股民会发出 "问君能有几多愁,恰似满仓中石油"的 叹息。中石油是目前A股市场的"套牢之 王",上市后套牢资金上千亿居第一,至 今为止套牢人数上百万居第一。"双面 中石油再次引发了业内专家的一致声 讨,在他们看来,这一切荣耀的开端与 悲惨的结局,均是A股"游戏规则"造就 的恶果,一是畸形发审制度造成新股高 价发行以及高价定位,使得上市公司能 以较小代价获得巨额资金;二是监管缺 位导致分红不均。 ■记者 邓桂明

# 内需有望再发力

本报讯 截至目前,包括10月开始 发行的大成内地消费主题指数基金在 内,今年已经发行或成立的消费主题基 金已经达到7只。大成中证内地消费主 题指数基金拟任基金经理胡琦指出,消 费需求的刚性和消费升级的弹性共同 决定了消费类主题基金的投资价值。

胡琦告诉记者:"消费是永恒的投 资主题,消费主题具有经济增长方式转 型所带来的经济价值、中产阶级崛起带 来的社会价值和消费升级形势下的市 场变化所带来的商业价值。"

具体到即将挂帅的大成中证内地消 费主题指数基金,胡琦认为,其具有收益 与风险兼顾、进攻和防御兼顾的特点一 它市值覆盖合理,涵盖消费各领域,样本 股盈利能力强;同时,它的行业组合偏下 游和弱周期,因此将较少受到市场大幅震 荡以及经济周期更迭的影响。胡琦认为相 较于将追求相同条件下最大回报作为投 资目标的主动型管理基金,被动跟踪指 数的基金更加依赖策略而不是个人,更 加关注组合而不是个股,这种严格参照 比较基准进行运作的投资方式成本低、 风险控制得当,具有"被动投资不被动 ■记者 李庆钢

# 被次新股回踩吓退,痛失反弹良机



QQ群:126293551 网址:cj.voc.com.cn

| 三湘股王争霸赛龙虎榜(10月25日) |      |          |          |         |       |           |
|--------------------|------|----------|----------|---------|-------|-----------|
| 排序                 | 姓名   | 当日收益率(%) | 当季收益率(%) | 总收益率(%) | 仓位(%) | 持股明细      |
| 1                  | 周建辉  | 0        | 1.41     | -45     | 100   | 中国北车      |
| 2                  | 刘水强  | 0.23     | 1.14     | -12     | 100   | 中国石化 中国石油 |
| 3                  | 邹自成  | 4.68     | 1.05     | -27     | 98    | 云南铜业 深赛格  |
|                    |      |          |          |         |       | 七喜控股 亚通股份 |
| 4                  | 邱志宏  | 3.89     | 0.6      | 1.11    | 97    | 爱康科技      |
| 5                  | 袁林   | 2.51     | 0.24     | 57.8    | 57    | 大富科技      |
| 同期                 | 上证指数 | 1.66     | -1.3     | -16     |       |           |
| 指数                 | 深证成指 | 2.47     | -1.9     | -18     |       |           |

多空双方经过一段时间的胶着之后, 周一大盘在传媒、三网融合、物联网板块 等概念股以及权重股的带领下迅速上涨。 午后,大盘更是强势上攻,多方力量已完 全击败空方,一举收回2400点这一重要位 置。三湘股王争霸赛选手们的收益也一改 以往的颓势,目前已有5位选手本赛季总 收益转为正数。

近期一直在关注次新股走势的邱志 宏周二下午告诉记者,他这两天对自己的 操作非常懊恼,"错过了两次绝好的操作

邱志宏周一持有的次新股票丹邦科

技,该股在上周受大盘的影响出现了一波 短暂的回调,尤其是周一大多次新股都出 现了向下回踩现象。而如果此时,采取高 抛低吸,是一个非常好的选择。但邱志宏 担心回踩会延续,下手犹豫,导致错过降 低成本的良机,对此邱志宏后悔不已。

周二早盘,该股出现了小幅反弹。而 此时邱志宏担心午盘过后,该股将继续回 调。令他感到很意外的是,丹邦科技在大 盘的带动下一路走高, 最终涨幅超过了

不过,两度错失抢反弹良机的邱志 宏,并未因此而放弃对次新股的追逐,"在

大盘出现反弹行情时,次新股由于被套较 少,盘子较小,相对其它被腰斩的股票来 说,能够在短时间实现翻倍。"这对于爱做 短线的邱志宏来说,对次新股自然是爱不

周一他在三湘股王争霸赛挑战者QQ群 里发出信息:底部不远了,进场吧!他表示, 从技术指标来看,MACD、ASI近期形成"底 背离"的底部信号,而从资金来看,随着房地 产调控的效果逐步显现,流入地产资金可能 会转向股市,加之转融通业务即将开通的利 好,大盘或将很快筑底成功。

■实习生 黄文成 记者 李庆钢

# ☑ 网友VS选手

闪亮 令狼牙:600837海通证券可以进 了吗?

李安:放量过9.3元可跟进抢反弹,10.7 元的压力位。盘子太大,建议放弃。

温柔百合:600019宝钢股份后市怎么 操作?

李安:市场资金不足,放弃大盘股的操

网友:请帮我看一下002612朗姿股份、

300217东方电热怎么样。

李安:两只股票均下跌趋势中,不建议 你去抢反弹。

如果.爱:请问300073当升科技还能继 

李安:最近压力位16.1元,可以继续持

幸福小屋:请教高手600400红豆股份 后市怎么样?

李安:继续震荡。

楚夫:600260凯乐科技成本6.5元,能否 继续持有,后市如何操作?

李安:关注成交量,放量突破7.4元的 压力位可持有,没突破则出局。

品味人生: 高手指点一下002259升达 林业和000859国风塑业怎么操作,谢谢! 李安:持仓的建议出局。

# 我省喜中足彩323万大奖

10月24日,中国体育彩票足彩"胜负游 戏"第11111期开奖,当期全国中出17注一 等奖,每注奖金高达323万多元;二等奖中 出401注,单注奖金2.6万多元。我省彩民擒 获1注一等奖和10注二等奖。另外在当期的 任选九场开奖中,全国中奖616注,每注奖 金2.2万多元,我省彩民喜中25注。

在这期赛事中, 最冷的是巡游者爆冷 战胜切尔西,这一结果的猜中率仅3.15%。 冷门榜第二名为马竞技与马洛卡战平,猜 中率上升到18.85%。接下来是第11112期 的竞猜,已于10月23日开始销售,将于10 月26日23:00结束销售。

据统计,在今年开出的111期足彩"胜

负游戏"中,我省彩民已经揽获945注一等 奖,18811注二等奖。

为方便和彩民朋友互动交流,倡导"公 益体彩,乐善人生"的公益理念,湖南体彩特 开通官方微博,欢迎大家关注。湖南体彩新 浪微博http://weibo.com/hnticai; 湖南 体彩腾讯微博http://t.qq.com/hntc2011。